ミュージカル「ヘタリア〜The glorious world〜」6 公演通しチケット規約 2024 年 7 月 12 日版

株式会社 U-NEXT (以下、「当社」といいます)が『ミュージカル「ヘタリア〜The glorious world〜」』にて実施する6公演通しチケット(以下、「6公演通しチケット」といいます)を購入する方は本規約を必ずご確認いただき、ご同意いただいた上でご購入ください。6公演通しチケットを購入された場合、本規約にご同意いただいたものとみなします。

【『ミュージカル「ヘタリア〜The glorious world〜」』6公演通しチケットついて】

- 各ライブ配信終了後、視聴期限まで見逃し配信の視聴が可能です。
- ・通しチケットをご購入いただいても、視聴期限は各公演に定められた終了日時までとなります。京都公演の見逃し配信視聴期間は8月18日・8月19日、大阪公演見逃し配信視聴期間は8月25日・8月26日で終了致します。上記期限以降に6公演通しチケットを購入されても、見逃し配信は視聴できませんのでご注意ください。
- ・先に単日チケットを購入し、あとから6公演通しチケットを購入された場合でも、先に購入した単日チケットの払い戻しはできません。予めご了承ください。
- ・「6公演通しチケット特典ブロマイドセット」詳細については後日公開いたします。

【6公演通しチケット購入方法】

STEP1:6公演のうち、いずれかの公演を選択します。

STEP2:作品詳細にある[チケットを購入]を選択します。

STEP3:確認画面に単日チケットと6公演通しチケットの選択肢が表示されます。

STEP4:6公演通しチケットを選択すると購入が確定します。

【「6公演通しチケット特典ブロマイドセット」の受け取り方法】 6公演通しチケットをご購入いただきました U-NEXT のメインアカウントに登録されている メールアドレスへお送りします。メールアドレスのご登録、及び誤りがないことを事前にご 確認ください。

【注意事項】

- ・本規約または当社が別途定める利用規約等に違反していると当社が判断した場合には「6 公演通しチケット特典ブロマイドセット」の受け取り権利を無効とさせていただきます。
- ・「特典ブロマイドセット」は当社の判断により予告なく変更・終了する場合がございます。

・システムのエラー・システム障害等その他やむを得ない事情により、進行ができない場合、予告なく途中で中止、終了する場合がございます。

【免責事項】

- ・当社は、6公演通しチケットに関連して購入者または第三者に発生した損害について、一切の責任を負いません。ただし、6公演通しチケットに関する当社と購入者との間の契約(本規約を含みます。)が消費者契約法上の消費者契約である場合における購入者に現に直接生じた通常の損害については、当該責任の発生原因が当社の故意又は重過失にある場合を除き、この限りではありません。
- ・本規約または当社が別途定める利用規約に違反していると当社が判断した場合は、「6公 演通しチケット特典ブロマイドセット」の取り消し等の必要な措置を講じることができるも のとし、これに関連して、購入者に損害が発生した場合についても責任を負わないものとし ます。
- ・購入者間または購入者と第三者との間でトラブルが生じた場合も、購入者は、ご自身の費用と責任で紛争を解決するものとし、当社に損害を与えることがないようにするものとします。

【お問い合わせ】

お問い合わせフォーム: https://contact.unext.jp/video-inquiry